

KORSZERŰ KERESKEDELEMÉRT ALAPÍTVÁNY
5000 SZOLNOK, Tiszaligeti sétány 14.

Tájékoztató a szakmai gyakorlatos hallgatók alapítványi támogatásáról

A **Korszerű Kereskedelemért Alapítvány** a főiskolán 1990 óta működő közhasznú alapítvány, melyet a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bíróság Pk. 20.280/1990/2. szám alatt vett nyilvántartásba. (Adószáma: 19216502-1-16)

Az alapítvány **fő célja**: a vállalkozásokra, az önálló üzletnyitásra és az ehhez szükséges pénzügyi döntésekre képes felsőfokú szakemberek képzésének, továbbképzésének támogatása, a szakmai és tudományos munka elősegítése, a főiskolán tanuló főiskolai hallgatók szakmai és tudományos képzésének, szakmai gyakorlatának támogatása.

Az alapítvány a főiskolai hallgatók szakmai gyakorlatát oly módon támogatja, hogy **megállapodás alapján** a gyakorlat idejére ösztöndíjat folyósít. **A szakmai gyakorlati ösztöndíjhoz a forrást a gyakorlóléhelyektől származó adományok biztosítják.**

Az adományozásról a gyakorlóléhely „**Támogatási szerződés**” c. nyomtatványt tölt ki 2 pld-ban és a hozzájárulás összegét az alapítvány 10404508-45010235-00000000 számú folyószámlájára utalja.

Miért kedvező ez a vállalkozásnak?

Az 1996.évi LXXXI sz. társasági adótörvény szerint az adományozó adókedvezményt kap a közhasznú alapítványnak nyújtott adományok után. Ez konkrétan azt jelenti, hogy az adózás előtti eredményét csökkenti a közhasznú szervezetnek a közhasznú tevékenysége támogatására – bármely formában: pénz, eszköz, szolgáltatás – nyújtott adomány összegének 20 százaléka, illetve tartós adományozási szerződés esetén az adomány összegének 40 százaléka.

Miért kedvező ez a forma a hallgatónak?

- Az alapítvánnyal kötött megállapodás alapján a gyakorlati időben havonként támogatásban részesül a hallgató, melyet a bankszámlájára utalunk,
- A közhasznú alapítványtól kapott támogatás adómentes jövedelem, melyet az adóbevallásban nem kell szerepeltetni

Miért jó az alapítványnak?

Az alapítvány a támogatásként kapott összeg 20%-át azon saját forrásának növelésére fordítja, amelyből **a főiskolai hallgatóknak pályázat útján támogatást folyósít,** illetve részben a működési költségeinek fedezetére fordítja.

További információt az alapítvány ügyvezetője Dr. Máté Zoltán ad, elérhetősége: mate.zoltan@gk-uni.neumann.hu

Levelezési cím: Korszerű Kereskedelemért Alapítvány 5000. Szolnok, Tiszaligeti sétány 14.

Dr. Máté Zoltán
ügyvezető